



神舟十四号载人飞船返回舱成功着陆

神舟十四号载人飞行任务取得圆满成功

据新华社电(记者 黄明 李国利 张汨汨) 12月4日20时09分,神舟十四号载人飞船返回舱在东风着陆场成功着陆,现场医监医保人员确认航天员陈冬、刘洋、蔡旭哲身体状态良好,神舟十四号载人飞行任务取得圆满成功。

据中国载人航天工程办公室介绍,19时20分,北京航天飞行控制中心通过地面测控站发出返回指令,神舟十四号载人飞船轨道舱与返回舱成功分离。此后,飞船返回制动发动机点火,返回舱与推进

舱分离。返回舱成功着陆后,担负搜救回收任务的搜救分队及时发现目标并抵达着陆现场。返回舱舱门打开后,医监医保人员确认航天员身体健康。

神舟十四号载人飞船于2022年6月5日从酒泉卫星发射中心发射升空,随后与天和核心舱对接形成组合体。3名航天员在轨驻留6个月期间,先后进行3次出舱活动,完成空间站舱内外设备及空间应用任务相关设施设备的安装和调试,开展一系列空间科学实验与技术试验,在轨迎接2个空间站舱

段、1艘载人飞船、1艘货运飞船的来访,与地面配合完成了中国空间站“T”字基本构型组装建造,与神舟十五号航天员首次完成在轨交接班,见证了货运飞船与空间站交会对接最快的世界纪录等众多历史性时刻,并利用任务间隙,进行了1次“天宫课堂”太空授课,以及一系列别具特色的科普教育和文化传播活动。

陈冬成为中国首个在轨驻留时间超过200天的航天员。

5 时政

全国各地采取多种形式宣传普及宪法法律知识

12月4日是第9个“国家宪法日”,连日来,全国各地各部门采取多种形式宣传普及宪法法律知识。

据报道,宪法宣传周期间,宪法宣传陆续走入中小校园,在江西南昌、四川南充等地,学生们通过模拟法庭、法治课堂等丰富多彩的活动学习宪法法律知识,培养法治意识。在国门口岸和边境辖区,移民管理警察将普法宣传资料送到出入境旅客和边民群众手中;在云南文山,公安民警走进村寨,深入彝族等少数民族群众家中宣讲党的二十大精神,讲解宪法法律知识。北京、河北、广西、广东等多地,机关和企事业单位干部职工通过宪法知识竞答和宪法诵读等活动,进一步提高法治观念。在江苏泰州、浙江绍兴等地,普法人员走进乡村、社区,通过法治长廊、法律咨询台、线上学习等活动向群众宣传宪法法律知识,在全社会形成尊法、学法、守法、用法的法治氛围。 据央视新闻

H 环球

以色列总统对巴林展开历史上首次访问

当地时间12月4日,应巴林国王哈马德的邀请,以色列总统赫尔佐格启程前往巴林进行为期一天的国事访问。之后,赫尔佐格还将于12月5日访问阿联酋。根据以色列总统府公布的声明,赫尔佐格将作为历史上首位访问巴林的以色列总统,在巴林首都麦纳麦先后会见巴林国王哈马德、巴政府官员以及该国犹太人社代表。以色列部分工业界和经济界代表随同赫尔佐格访问。 据央视新闻

以军空袭哈马斯在加沙地带的目标

据新华社电(记者 柳伟建) 以色列国防军4日凌晨出动战机,轰炸巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙地带的目标,以报复早些时候来自加沙地带的火箭弹袭击。另据巴勒斯坦媒体报道,空袭摧毁了周边民用设施,但未造成人员伤亡。

马来西亚新内阁宣誓就职

据新华社电(记者 汪艺 毛鹏飞) 马来西亚新内阁成员3日在首都吉隆坡国家皇宫宣誓就职。马最高元首阿卜杜拉和已经就职的总理安瓦尔出席仪式。安瓦尔内阁中,两个副总理职务分别由来自国民阵线的马来民族统一机构(巫统)主席艾哈迈德·扎希德·哈米迪和来自沙捞越政党联盟的法迪拉·优素福担任。安瓦尔兼任财政部长,赞布里·阿卜杜勒·卡迪尔担任外交部长,穆罕默德·哈桑担任国防部长。



上海自然博物馆举办“深海园林”展

12月3日,由上海科技馆和同济大学联合打造的“深海园林”展在上海自然博物馆开幕,共有数十件来自深海的珍稀标本与观众见面。图为观众在“深海园林”展上参观深潜器。

新华社记者 张建松/摄

J 经济

泰国、老挝水果经中老铁路直达国内

据新华社电(记者 庄北宁 丁怡全) 一列搭载泰国、老挝水果的列车3日由云南磨憨铁路口岸进境水果指定监管场地驶向中老铁路磨憨站。这是中老铁路首列进口水果直达列车,首批全程经铁路运输的进口水果由此运往全国各地。中老铁路首列进口水果直达列车入境标志着磨憨铁路口岸进境水果指定监管场地正式投用。

记者从中国铁路昆明局集团有限公司获悉,中老铁路首列进口水果直达列车由25个集装箱组成,其中老挝香蕉351吨,泰国龙眼和榴莲分别为154吨、38吨,合计543吨。这批水果从老挝万象集结出发,穿过中老边境友谊隧道到达磨憨口岸。

T 体育

CBA全明星周末首次落地厦门

据新华社电 2023年中国男子篮球职业联赛(CBA)全明星周末合作签约仪式4日举行,2023年CBA全明星周末将于2023年3月下旬在福建省厦门市举办。这将是厦门首次承办CBA全明星周末活动。

中国选手包揽澳门国际马拉松男女组前三名

据新华社电(记者 刘刚 李寒芳) 第41届澳门国际马拉松4日举行。在全程马拉松男子组比赛中,中国选手管油胜以2小时19分03秒获得冠军,同样来自中国的李波和碾者阿提分获第二和第三名。女子组方面,中国选手李美珍以2小时40分26秒夺冠,另两位中国选手迟令杰与陈丽琴分别获得亚军和季军。

K 科技

“玲龙一号”全球首堆核岛安装工程开工

近日,全球首个陆上商用小型反应堆“玲龙一号”核岛安装工程在海南昌江正式开工。“玲龙一号”是我国具有自主知识产权的多功能模块化小型压水堆,每台“玲龙一号”机组功率为12.5万千瓦,年发电量可达10亿度,计划于2026年建成。

据央视新闻

G 关注

世卫组织:还没到宣布新冠大流行紧急阶段结束的时候

据新华社电(记者 刘曲) 世界卫生组织2日表示,奥密克戎毒株仍在全球广泛传播,目前还没到宣布新冠大流行紧急阶段结束的时候。世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安表示,奥密克戎毒株传播性很强,各国都必须依据其风险评估及其掌握的防疫工具来应对疫情。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”第22139期开奖公告
本期开奖结果:133649+3
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第2022324期 中奖号码:849
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第2022324期 中奖号码:84998
中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2022324期
中奖号码:05、08、09、13、15
中国福利彩票“双色球”开奖公告第2022139期中奖号码:
红色球号码06、07、09、16、17、19
蓝色球号码:14
中国福利彩票3D玩法开奖公告第2022324期中奖号码:408